

20多家上市公司上半年投资收益超过1亿元 投资收益为中报业绩“添彩”

投资收益成为上市公司今年中报中最亮丽的风景线之一，也是半年报业绩大幅增长的重要原因。

投资收益贡献突出

尽管上市公司半年报的披露数量到目前还没有过半，但大多数公司或多或少都有一些投资收益。比如昨天公布中报的公司中，华能国际的投资收益超过10亿元，广州控股的投资收益超过3亿元，两面针的投资收益超过2亿元。

截至目前，已经有20多家上市公司的投资收益达到1亿元以上。其中的“状元”当属长江电力，其投资收益额达13.46亿元，同比激增3317.13%。公司表示，本期投资收益增加较大，系出售中国建设银行股份有限公司4亿股股票，从中取得投资收益11.81亿元。

从整体来看，投资收益同比有所增长的上市公司超过200家，平均增幅达3187.05%；增幅在100%以上的有157家。多家公司的投资

根据对498家上市公司的统计，披露投资收益项目财务数据的有347家，其中有286家公司的投资收益对利润总额有正面贡献，占比82.42%。这347家公司的投资收益总额达79.95亿元，同比增长达224.1%，占这些公司整体利润总额的13.1%。

收益额对利润总额的贡献率很高，如深长城(000042)上半年实现投资收益约1.98亿元，超过1.74亿元的利润总额，投资收益成为公司业绩的一大“法宝”。

股票收益占了大头

在许多公司的投资收益中，股票收益是最重要的部分。昨天公布半年报的两面针，依靠出售中信证券股票8301468股，获得了2.3亿元的投资收益，使得上半年净利润达到1.6亿元，每股收益达到1.0909元，增长801.36%。

江南重工(600072)上半年净利润增长900%，实现总额6812.63万元；其中，投资收益高达5178.87万元，占利润总额的76.02%，大部分是股票收益。其中，新股收益749.10万元，分红收益20.38万元，小非解禁转让股票收益4409.39万元（含转回减值准备466.27万元）。

帮了不少公司大忙

投资收益特别是股票收益，的确是“天上掉下的馅饼”，帮了大忙。就以两面针为例，如果扣除出售中信证券股票的收益，上半年的营业

利润将发生亏损。

两面针在当初股改时有个承诺，2006年、2007年、2008年这3年里，如果扣除非经常性损益后的净利润增长分别低于10%、15%、20%，则公司管理层以其上一年薪酬总额的50%增持流通股，该部分股票在任职期间及离职后半年内不得减持。去年业绩没有达标，因此，管理层已经于今年六七月间买了流通股。今年依靠投资收益（好在这个不算非经常性损益），完成指标已经没有问题。

而且，两面针目前还有超过3732万股的中信证券股票，还可以获得丰厚的投资收益。如果这些股票放在明年出售，且中信证券股价依然很高，那么，明年完成指标问题也不大。

但是，如果这些股票今年全部卖出，那么明年要完成净利润比今年高20%几乎是不可能的，因为依靠公司做牙膏的主营业务，绝对没有“炒股”收益高。

本报记者 连建明

东亚银行推出新型投资产品

8月20日至9月3日，东亚银行将推出“按日计息股票挂钩保本投资产品”系列5(美元)和系列6(人民币)，与在香港交易所上市的4只H股股价表现挂钩，分别是：中国海洋石油、中国建设银行、中国交通建设、中国蒙牛。

在提供100%本金保障的同时，更有机会为投资者带来人民币10%或美元12%的年投资收益。该产品的最低投资金额为5000美元或5万元人民币，投资期限一年半，最短1个月。王欣

市中行推出一款人民币理财产品

即日起至8月21日，市中行“中银平稳收益理财计划2007第六期”将在该行各大网点销售。本期人民币理财产品投资期限1年，预期年收益率为4.25%。

据悉，本期理财计划募集资金将投资于唐山钢铁集团有限责任公司贷款单一资金信托项目，由中行河北省分行提供不可撤销的连带责任保证。

该理财计划从今年8月31日起息，明年9月1日到期。个人投资者最低投资金额5万元，以1000元的整数倍递增。何佳

申城银行发卡量与使用率齐升

从上海银监局获悉，至6月末，在沪商业银行的银行卡发行量达到5686万张，比年初增长12.1%。

大型银行和中小型银行借记卡发卡量均有所回升，同比增长率均在20%以上，改变了去年借记卡发卡存量负增长的情况。大型商业银行保持了贷记卡高速增长趋势，发

卡存量达到109.5万张，比年初增长80.1%，同比增长127.7%；中小型银行贷记卡增速有所减缓，发卡存量为89.4万张，比年初增长22.6%，同比增长-12.2%。

银行卡使用率随发卡量增长迅速提高。今年1至6月，各类银行卡持卡消费金额为988.6亿元，同比

增长59.8%；取现金额为5590.7亿元，同比增长62.7%。由于使用率提高，带动银行卡业务收入增长。今年1至6月，银行卡业务实现收入96409万元，同比增长67.2%，远高于发卡存量增速，表明银行卡业务开始步入良性发展轨道。

本报记者 王欣

8月以来，有多只基金分红，基金分红潮再现。富国天博基金经理毕天宇提醒说，如果说现金分红是“取蛋”，那红利转投资就是“孵蛋”。在牛市中，“孵蛋”收益将远远高于“取蛋”。毕天宇举例说，假设投资者在1925年用1美元投资S&P500指数，采用红利再投资，到1997年末就拥有1828.33美元，资产增值1828倍。如果没有将分红收益再投资，到1997年末拥有的财富为76.07美元，

资产增值76倍，两者相差20余倍。

这就是“复利”的魔力。因此，他建议在目前牛市行情中，如果投资者不急缺现金，都应该选择分红再投资的方式。对长期投资者而言，投资时间越长、分红频率越快，红利再投资的优势就越明显。

目前我国法律规定默认的基金

分红方式是现金分红，但投资者可以将分红方式变更为红利再投资。红利再投资可以免除申购费用，虽然1%-1.5%的申购费率看似不高，但对长期投资而言，考虑到复利效应，可能引起收益的巨大差距。

本报记者 许超声



美元日元联袂强劲反弹

上周四传出法国巴黎银行卷入美国次级债危机的消息，引发全球各大央行纷纷通过公开市场操作向金融市场连续注入资金。本周，有更多金融机构“中招”。西班牙银行表示，汽车金融业务面临22亿欧元的与美国高风险贷款相关的风险敞口。加拿大知名评级机构Dominion Bond Raing Services发出警告，可能

出现资产支持商业票据违约，并指出有17家发行机构在寻找资金。

美国次级债市场风暴正在不断向海外金融市场扩散、蔓延，使投资者纷纷寻求避险。美元和日元空头仓位因此被大量结清，导致美元和日元本周来联袂强劲反弹。美元指数本周以80.73开盘，至周三亚洲市场最高达81.56；美元兑日元以

118.27开盘，最低跌至117.34；欧元兑日元以161.82开盘，最低跌至158.65；美元兑加元以1.0538开盘，最高涨至1.0691；欧元兑美元以1.3685开盘，最低跌至1.3517。

从技术面看，由于美元指数的日线图上存在一个明显的双底形态，美元反弹势头较为强劲，预计美元指数在短期内至少可以上涨到82.26一线。

交行上海分行 叶耀庭



专业祛眼袋 提眉

臻轩美容

祛眼袋特点

提眉特点

特色项目

地址:上海市汉口路515号903室(近南京东路步行街)

电话:63508428

地址:南京西路758号博爱大厦25楼C座(地铁二号线)

电话:62177587

不开刀，不抽脂，不打针，不复发，采用专业技术溶解眼袋处脂肪，消除眼袋，可同时做祛黑眼圈，随做随走。可现场观摩效果。

不开刀，不肿痛，提升下垂眼角，纠正三角眼，消除眼角皱纹，可修整不理想眉形。一举三得。可立即上班不影响工作。

神奇瘦脸 立体眉造型 因为专业 所以有保障

专业美容有保障

专利法上下眼袋

批准专利,准予假冒,实用新型专利号:ZL022717951

www.gjs-sh.com

眼袋的出现再漂亮的女士或英俊的男士看上去也会显得没精神。比实际年龄会老很多。

方法:本院独家采用国际领先的专利眼袋溶脂器

特点:不开刀、不手术、不吸脂、不松皮肤,祛除眼袋、肿眼泡,即做即平走,不受季节影响。

专家:有资深专业人士为您亲自操作。

本次消费

终生受益

适合人群:18-80岁各年龄段。多种类型的眼袋。肿眼泡,可修复开刀、吸脂后不满意的眼袋。

地址:四川北路1611号凯润金城4号楼1107室(原福州路店)|地铁3号线东宝兴路站2号出口,东宝百货对面)

电话:63643362 63643363

地址:襄阳南路218号现代大厦1408室(原淮海路店)(地铁1号线陕西南路站1号出口,近复兴中路口)

电话:54653671 54651762

市场盼望已久的公司债这一新品种终于启航，证监会昨天颁布实施《公司债券发行试点办法》，初期试点公司范围仅限于沪深证券交易所上市的公司及发行境外上市外资股的境内股份有限公司。

按照规定，发行公司债应当符合国家相关产业政策；经资信评级机构评级，债券信用级别良好；最近三个会计年度实现的年均可分配利润不少于公司债券一年的利息；本次发行后累计公司债券余额不超过最近一期末净资产额的40%等。

汇总从保荐机构和上市公司得到的信息可知，目前三种类型的公司对发行公司债的积极性较高，分别是：电力、交通等公共设施类上市公司，房地产类上市公司和一批绩优的中小上市公司。由于准备比较充分，长江电力有望拿下公司债发行的“第一单”，发行规模在80亿元左右。

市场人士认为，《试点办法》的出台，是贯彻落实年初全国金融工作会议关于“加快发展债券市场”工作部署的重要举措，标志着我国公司债券发行工作启动，对于发展我国的债券市场、拓展企业融资渠道、丰富证券投资品种、完善金融市场体系、促进资本市场协调发展具有十分重要的意义。

本报记者 许超声

中国富裕家庭旅游花费较大

万事达卡国际组织昨天发布了中国富裕阶层指数报告。这份每半年发布一次的指数报告，主要调查分析北京、上海、广州三大城市富裕阶层的消费模式、生活方式和价值观。

昨天，万事达卡国际组织亚太区首席经济顾问王月魂博士发表的研究报告指出，中国富裕消费者以年轻人为主，学历也很高，本科以上的学历占了83%。

在消费模式上，旅游花费是这些富裕消费者的最大支出，去年92.6%的富裕家庭在休闲、娱乐活动方面的花费高达1万美元，其中旅游是最大的支出项目。在购房方面，相当多的有多处房产，且购房面积越来越大，第一处购房的平均面积为129平方米，第二处房产为171平方米，第三处房产面积为184平方米。

本报记者 连建明

标准型、镍稀型、清凉型、隐形型、补黑型的五项补发技术的新型服务，能快速、有效、解决各类男女秃发烦恼。无需生发、染黑发。轻便舒适，自然超真，一劳永逸。

www.cnhair.net

电话:021-64072170

虹桥路591弄1号一层 南京东路110号 浦东南路1481号

天山路1091号1093号 西藏南路748号505室 安远路72号

地址:

要除 青春痘

祛痘除印 值得信赖

就找袁梅玲

留学归国，积十五余年经验，以独特方法

专业治疗久治不愈的青春痘，痘印，色斑，过敏

等皮肤问题。祛痘不要再试来试去了，拿定主意，找有经验的祛痘高手就行！

电话:63277995 地址:北京西路605弄57号嘉发大厦

电话: B幢10楼(上海电视台对面)

长江电力有望拿下『第一单』